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Blahopřejeme jubilantům
V měsících lednu a únoru 2024  
se dožívají významného jubilea:

Stanislav JAVOREK 	 70 let
Marie BAHROVÁ	 80 let 
Věra HUDCOVÁ 	 80 let
Emilie LEGERSKÁ 	 80 let
Dušan SAMÁK 	 80 let
Josef MÍKA 	 80 let
Milan HRABOVSKÝ 	 80 let
Anna VYPIOROVÁ 	 85 let

HODNĚ ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI 
DO DALŠÍCH LET!
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Přání do nového roku
Vážení spoluobčané,

máme tu opět Advent a s ním nejkrásnější svátky v roce. 
Štědrý den ale není jen o dárcích, smaženém kaprovi 
a bramborovém salátu. Je také o setkávání, které pro-
žijeme v kruhu svých blízkých, kde budeme cítit lásku, 
přijetí, pohodu a klid. Ať Vás tyto krásné okamžiky posílí 
natolik, abyste z nich mohli čerpat v dobách, které už 
nemusí být tak příjemné. Ukažme, že máme srdce na správném místě. Buďme 
štědří a podpořme ty, kteří neměli tolik štěstí jako my. Úsměv a hezké slovo 
přece nic nestojí. My Vám přejeme, abyste dny volna prožili podle svých 
představ a načerpali hodně sil pro úspěšný vstup do nového roku 2024. Také 
Vám přejeme hodně zdraví, lásky, štěstí, porozumění a úspěchů v osobním 
a soukromém životě.

Zastupitelé MOb Nová Bělá a zaměstnanci úřadu Nová Bělá
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Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
proběhlo u nás v Nové Bělé v areálu DPS 
2.12.2023 od 17.00 hod. za zdatné sně-
hové nadílky.

Za hojné účasti místních občanů se nám 
představil folklórní kroužek našich dětí 
z  místní mateřské školy pod vedením 
paní učitelky Ivy Pláčkové a za doprovodu 
pana Dalibora Pláčka a paní Šugárkové. 
Poté se na parketu představily děti všech 
tříd základní školy z  Nové Bělé, které 
se postupně od první třídy až po pátou 
předvedli se svým vystoupením, které si 
připravili speciálně k letošním vánočním 
svátkům. Touto cestou jim ještě jednou 
patří poděkování. Samozřejmě, že dík 
patří i ředitelům ZŠ a MŠ, včetně všech 
učitelek. Tihle všichni se na těchto nád-
herných vystoupeních také podíleli.

Na závěr vystoupení jsme odměnily naše 
vystupující účastníky za krásné vystou-
pení balíčkem sladkostí. Vystoupení bylo 
opravdu nádherné a všem vystupujícím 
dětem ještě jednou velmi děkujeme. 

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
doprovodil velkolepý ohňostroj, který byl 
součástí sponzorského daru od firmy 
Pyrotechnická služba, s.r.o. 

Dalším sponzorem této slavnostní akce 
byl městský obvod Nová Bělá, rodina 
Kaločová, autodoprava Kokeš a Ostrav-
ské komunikace a.s.. Všem sponzorům 
této akce patří náš velký dík. Zároveň 
bych rád poděkoval všem, kteří se podí-
leli na organizaci slavnostního večera.

Součástí slavnostního večera bylo i při-
pravené občerstvení v  sále DPS, kde 

jsme si mohli dát svařáček, nebo teplou 
medovinu na zahřátí či něco sladkého 
k  zakousnutí. Letos premiérově pro-
dávali paní učitelky ze základní školy 
společně s  dětmi vyrobené předměty 
s vánoční tématikou.

Pevně věřím, že kdo si našel čas a navští-
vil areál DPS nelitoval! 

Lumír Bahr, starosta

Přání štěstí, zdraví a pokoje do nového 
roku do domácností v  Ostravě a  okolí 
budou tradičně přinášet Tři králové 
při tradiční Tříkrálové sbírce pořádané 
Charitou Česká republika v  termínu 
1. – 14. ledna 2024. Výtěžek koledování 
podpoří i  ostravské záměry Charity 
Ostrava a  Charity sv. Alexandra na 
pomoc lidem v  nouzi, na které bude 
možné přispět jak do zapečetěných 
pokladniček nebo na sbírkový účet č.: 
66008822/0800 u  České spořitelny 

s  variabilním symbolem: 777988013. 
Více o Tříkrálové sbírce 2024 v Ostravě 
a okolí, její organizaci a využití naleznete 
na webu: www.ostrava.charita.cz

Pokud Vás Tři králové nezastihnou 
doma, a přesto budete chtít tuto sbírku 
podpořit, můžete přispět také do poklad-
niček umístěných v  budově úřadu 
a v ordinaci praktického lékaře v budově 
DPS Bělásek.

Děkujeme za Vaši vstřícnost a štědrost.

Slavnostní rozsvícení  
vánočního stromu v naší obci

Tříkrálová sbírka
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Vážení spoluobčané, 

jistě si pamatujete, jak nás překvapilo 
počasí při začátku prvního adventního 
víkendu. Doprava kvůli velké nadílce 
sněhu, který padal nepřetržitě dva dny 
nekolabovala jenom v  Nové Bělé, ale 
v celé republice. Na dálnici D1 se tvořily 
20kilometrové fronty, letiště přestala 
odbavovat a  krom hlavních tahů se 
nedaly udržovat vedlejší komunikace.

Ne jinak tomu bylo i v Nové Bělé. Firma, 
kterou máme najatou na zimní údržbu 
místních komunikací shrnovala sníh 
od pátku do neděle téměř nepřetržitě. 
Nicméně projet všechny naše místní 
komunikace trvá bezmála 4 hodiny. Při 
nadílce 4 cm za hodinu to dělá 16 cm, než 
se znovu vrátí na to samé místo po objetí 
tzv. shrnovacího kolečka. Proto se občas 
stávalo, že někde bylo i více než 10 cm 
sněhu, než byl znovu z vozovky odstra-
něn. Přesto všechny naše komunikace 
byly po celou dobu sjízdné a  v  neděli 
kompletně dle možnosti odklizené od 
vrstev sněhu.

Co se týče chodníků, tak to je zase jiná pís-
nička. Chodníky si udržujeme vlastními 
silami, s našimi pracovníky úřadu a jed-
ním externím pracovníkem. K  údržbě 
máme jeden traktor, frézy, lopaty atd. 
S nimi zvládáme odklizení sněhu do cca 

10 cm. Problém nastává při mnou výše 
zmíněných kalamitách, kdy je příval 
sněhu nekontrolovatelný a k tomu nám 
na chodníky nahrnou sníh promíchaný 
se soli pracovníci Ostravských komuni-
kací ze silnic Krmelínské a Mitrovické. 

V  takovém případě sníh na chodníku 
zmrzne a naše technika si s ním nedo-
káže poradit. Ani traktor a bohužel ani 
frézy nejsou schopny efektivně pracovat 
a na řadu přicházejí lopaty a ruční práce 
s  tím spojené. Tyto práce jsou časově 
zdlouhavé, a i když naši chlapci pracovali 
od rána dlouho do noci celý víkend, tak 
chodníky byly uklízené až v pondělí.

Pořízení speciální techniky na tyto výji-
mečné situace, které nastávají (jak by 
řekl Chocholoušek) tak dvakrát do roka 
nedává ekonomický smysl.

Proto bych chtěl touto cestou poděkovat 
všem občanům, kteří nám s odklízením 
sněhu pomohli a  vyčistili si chodníky 
před svými domy (někteří i  starším 
sousedům). Tímto nám velice pomohli, 
a i díky nim, naši CHLAPI mohli skončit 
o něco dříve. Ještě jednou Vám všem od 
srdce děkuji za tuto pomoc, kdy jsme 
v  takových kalamitních situacích spo-
lečnými silami těmto extrémům čelit.

S úctou Lumír Bahr, starosta

Poděkování za pomoc  
s odklízením sněhu PODĚKOVÁNÍ  

SPONZORŮM
MĚSTSKÉHO OBVODU 
NOVÁ BĚLÁ V ROCE 2023
(finančně, materiálně)

Touto cestou, bych rád poděko-
val všem sponzorům městského 
obvodu Nová Bělá, kteří podpořili 
městský obvod Nová Bělá v rozvoji 
kulturního života v obci. 

Jsou jimi:

Ostravské komunikace a.s., 
Autodoprava Kokeš, Mob Nová 
Bělá, Pyrotechnická služba 
s.r.o., Český svaz žen z Nové Bělé, 
Senioři z Nové Bělé, Novobělští 
Sokoli, Základní škola v  Nové 
Bělé, Mateřská škola v  Nové 
Bělé, rodina Kaločova, Krati-
nova, Ondruchova a  Krškova, 
pan Jaroslav Šustek, František 
Davídek, paní Vlasta Paličková 
a samozřejmě všichni účastníci 
Novobělského Gulášfestu.

Těmto všem bych rád ještě jednou 
z celého srdce poděkoval.

Lumír Bahr, starosta

Úprava pracovní doby ÚMOb Nová Bělá  
v období Vánoc 2023
Pátek  22. prosince	 8.00 – 12.00 
(podatelna, výdej Betlémského světla)

Pondělí  25.prosince	 Zavřeno

Úterý  26. prosince	 Zavřeno

Středa  27. prosince	 8.00 – 15.00

Čtvrtek  28. prosince	 8.00 – 12.00 (podatelna)

Pátek  29. prosince	 Zavřeno

Pondělí  1. ledna		  Zavřeno

Poděkování sponzorům  
akce Novobělská slavnost
Chtěli bychom poděkovat všem sponzorům za finanční podporu akce Novobělská slavnost 2023, která se konala za 
podpory úřadu Nová Bělá ve dnech 2.9. – 3.9.2023. Jsou to pan Jaroslav Šustek s.r.o, A+W Praha s.r.o, rodina Krškova, 
Jančík – Instal s.r.o, Autotechpoint, autodoprava Kokeš, Husqvarna Nová Bělá, pekařství Boček. Děkujeme i technickým 
pracovníkům úřadu Nová Bělá.

Za spolek ARTom předseda Jan Kratina
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Ukončení stavebních prací na ul. Mitrovické 

Vítání občánků

Vážení spoluobčané,

V této chvíli, jak čtete tento článek, tak 
již byly ukončené stavební práce na 
kanalizaci, včetně nového povrchu ulice 
Mitrovické v Nové Bělé. Jsem si vědom, že 
Vám tato stavba ztrpčovala život v Nové 
Bělé po celou dobu realizace. Jsem pyšný, 
na Vás občany, že jste to vydrželi, i když 
někdy se skřípáním zubů. Za to Vám patří 
velké díky.

Zkusím v krátkosti shrnout, co se nám 
povedlo. Stavba byla zahájená 6.11.2021 
prvním výkopem na Mitrovicích, což zna-
menalo, že byla i přerušená autobusová 
doprava (zahájená alternativní doprava 
tzv. Bělbusem). Jednalo se o stavbu kana-
lizace pro odvod splaškových a dešťových 
vod, včetně přípojek ve dvoukilometro-
vém úseku. Tato stavba navazovala na 
odkanalizování ul. Hrabovské, Hegerové, 
Mertové a Rosné. Stavba byla rozdělena 

do deseti stavebních objektů, které 
navzájem na sebe navazovaly směrem 
k ul. Krmelínské. Jak už to bývá, tak při 
samotné realizaci jsme řešili za pochodu 
tzv. špeky, na které jsme postupně při-
cházeli (neznámé přípojky, různé inže-
nýrské sítě, které v projektu nebyly atd.). 
Vše se postupně dařilo vyřešit a v dubnu 
byly práce, které prováděla firma Staspo 
ukončené. V  návaznosti na ukončené 
práce firmou Staspo nastoupila firma 
STRABAG, která se vrhla na vybudování 
nového asfaltového povrchu v  délce 
3,3  km, včetně opravy mostů. Zároveň 
jsme zahájili práce na vybudování nových 
chodníků v úseku od ul. Františka Vantu-
cha po ul. Petrovských.

Tyto práce byly z většiny hrazeny z peněz 
Ministerstva financí a  náš rozpočet to 
nijak moc nezasáhlo. Nutno podotknout, 
že zde bylo proinvestováno bez mála 

177  miliónu korun. V  současné době 
můžeme poděkovat, že se na to peníze 
našly, jelikož rozpočet České republiky 
je na tom, jak je a akce tohoto typu, dle 
mého názoru, budou pozastaveny. Nic-
méně, my nyní máme novou kanalizaci 
v délce dvou kilometrů, včetně přípojek 
a  nově vybudovaného chodníku. Záro-
veň se můžeme pyšnit novým povrchem 
v délce 3,3 km, včetně nových zastávek 
a  opraveného mostku na Mitrovicích. 
Toto všechno pozitivně ovlivní náš život 
v Nové Bělé. Jak už ztišením dopravy, tak 
i méně prašností atd.

Touto cestou bych Vám chtěl ještě jednou 
poděkovat nejen jménem svým, ale i jmé-
nem celého zastupitelstva a pracovníků 
úřadu za Vaši trpělivost. Prostě jste skvělí 
a Děkujeme!!!

Lumír Bahr,  
starosta

V sobotu 21. října 2023 jsme v tomto roce 
již podruhé přivítali nové občánky Nové 
Bělé, a to v prostorách Domu s pečova-
telskou službou Bělásek. A byla to skoro 
remíza, pět chlapců a tři holčičky. 

V první polovině letošního roku se v obci 
narodilo 9 občánků, a i jim rodiče vybrali 
pěkná jména, a  to Václav, Filip, Marta, 
Vivien, Jakub, Max, Natálie, Antonín 
a Artur. 

Setkání to bylo velmi milé. Děti nevěděly, 
kam s  očima, zda se kouknout na sou-
seda, či maminku. Slavnostní atmosféru 
nám pomohly doladit děti ze základní 

školy. Tímto bych ráda poděkovala paní 
vychovatelce Lence Havránkové a dětem 
za pěkné vystoupení. A jako překvapení, 
děti v družině vyrobily pro nové občánky 
přáníčko. Děkujeme také paní knihov-
nici Karolíně Talagové za upomínkový 
kufřík pro děti.

A  to největší díky patří rodičům dětí, 
že přišli mezi nás a my jsme mohli být 
součástí jejich štěstí.

Všem dětem narozeným v  tomto roce 
přejeme hodně zdraví a radosti.

G. Makarová

Mikuláš 
v Sokole
Tělocvičná jednota Sokol Nová 
Bělá uspořádala ve čtvrtek 
7.  prosince 2023 Mikulášskou 
nadílku  ve cvičení rodičů 
s dětmi pro 45 cvičenců (z toho 
25 dětí).

Na úvod vystoupilo 12 rodičů 
s  dětmi se skákacími pytli 
nacvičující sletovou skladbu 
“S tebou mě baví svět“ na XVII. 
všesokolský slet v  Praze 2024 
na hudbu ze stejnojmenného 
filmu a  na písničku od Pokáče 
„Co z Tebe bude“. 

V  hlavní části si Mikuláš volal 
jednotlivé děti a hodnotil je podle 
knihy života. Kouzelný anděl je 
obdaroval dárečky. Strašidelný 
čert některým dětem pohrozil. 
Všechny děti dostaly banány 
darované firmou PENNY. Na 
závěr si děti zacvičily s velkým 
padákem s míči.

V příštím roce na Mikulášském 
cvičení 5.12.2024 Nazdar!

Karla Motyčková,  
Sokol Nová Bělá
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Nový školní rok se již rozjel na plné 
obrátky a na děti čekaly první aktivity 
a akce ve školce. Hned v září přijelo tolik 
oblíbené divadlo Šamšula se svým před-
stavením „Jak pejsek s  kočičkou myli 
podlahu“. Naši předškoláci začali pra-
videlně navštěvovat místní Sportovní 
halu, ve které každou středu cvičí, hrají 
pohybové hry a  soutěží v  družstvech. 
Prvního listopadu se k  nim přidaly 
i děti z oddělení Motýlci, kteří tuto halu 
navštěvují každou druhou středu. Kon-
cem září proběhlo na školce Vánoční 
focení dětí. První podzimní měsíc jsme 
zakončili Jablíčkovým dnem na tří-
dách. Děkujeme tímto všem rodičům, 
kteří na tento den přinesli z domu svá 
jablka všech druhů a barev.

V  říjnu jsme měli ve školce několik 
návštěv. Nejprve velmi zajímavé setkání 
s  nevidomým panem Holbou a  jeho 
vodícím psem Amy, která nám před-
vedla, co takový pes vše dokáže, a  jak 
velkou pomocí pro nevidomého člověka 
je. Přednáška to byla velmi poučná, děti 
se spolu s  učitelkami dozvěděly, jak 
na ulici takovému člověku co nejlépe 
pomoci. Děti ze třídy Žabičky navštívili 
záchranáři ze společnosti AGEL se svým 
projektem Malý záchranář, který hra-

vou formou vysvětlil důležitá telefonní 
čísla, jejich rozlišení. 

Názorně předškolákům předvedli První 
pomoc a  každý si mohl tuto metodu 
vyzkoušet. Děti se tak na chvíli staly 
zkušenými záchranáři.

O den později přijely do třídy Sluníčka 
a  Motýlci zdravotní sestry z  nemoc-
nice ve Frýdku – Místku, které ve své 
besedě o úrazech předvedly dětem, že 
se není třeba obávat návštěvy lékaře 
a  děti si mohly vyzkoušet základní 
lékařské úkony. Domů si pak odnesly 
drobné lékařské vybavení. A  jak jinak 
zakončit měsíc říjen než oslavou svátku 
Halloween. Tento svátek si, hlavně 
u dětí, nachází stále větší oblibu i v naši 
zemi. Pro děti byla připravena straši-
delná stezka se stanovišti a úkoly spolu 
s příběhem na pokračování. Maminku 
malého strašidýlka Slamíka se nakonec 
podařilo osvobodit všem skupinám, a za 
to si všichni vysloužili medaili. 

Nebylo jediné dítě (ani paní učitelka), 
kteří by ten den nepřišli ve strašidelném 
kostýmu. Děti si už předem nosily do 
školky doma vydlabané dýně k soutěži 
„O  nejkreativněji vydlabanou dýni“. 
Tvořivost a  fantazie některých rodičů 
byla ohromující a strašidelné dýně nám 

u školky dodávaly tu správnou sváteční 
atmosféru.

Ani poslední podzimní měsíc jsme 
nezaháleli a  těšili jsme se z  návštěvy 
pana Milana Šťastného, který měl pro 
děti připravenou dramatizaci pohádky 
„O  třech prasátkách“, a  tak jsme si 
všichni tuto klasickou pohádku užili za 
doprovodu písniček a tanečků. Děti ze 
třídy Motýlci vyrazily v pondělí 20. 11. 
do knihovny v  Nové Bělé, kde pro ně 
paní knihovnice měla nachystaný pro-
gram na téma „Dinosauři jako živí“. 
Ke konci listopadu vystoupily děti z fol-
klorního kroužku, pod vedením paní 
učitelky Ivy Plačkové, se svým nacviče-
ným vánočním pásmem. V dopoledních 
hodinách tak potěšily všechny ty, kteří 
se přišli do Domova pro seniory Nová 
Bělá naladit na vánoční atmosféru.

Tento krásný, místy zachmuřený 
a uplakaný podzimní čas zakončil klaun 
Hopsalín se svou Mikulášskou besíd-
kou. S  dětmi si zasoutěžil, zatancoval 
a  zazpíval, ke konci přišel i  samotný 
Mikuláš se svými pomocníky Andělem 
a  Čertem. Každý dostal tašku plnou 
zdravých dobrot a  peklo zůstalo opět 
prázdné.

Kolektiv MŠ Nová Bělá

Podzimní zprávy ze školky
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Patnácté posezení bylo netradiční – 
místo cimbálové muziky přijal pozvání 
pěvecký sbor Tónika z  Újezdu u  Brna. 
Na svém facebooku mají tuto charak-

teristiku: Hudební uskupení přátel, kteří 
mají ambice dělat dobrou muziku, pro-
tože bez ní nemohou být. Toto všechno 
mohou účastníci posezení potvrdit. Ze 

všech muzikantů čišela radost. Krásné 
hlasy zpěvaček, šikovnost všech muzi-
kantů, z  nichž někteří střídali hru na 
více nástrojů. V  sále DPS se tentokrát 
bohužel sešlo méně diváků než v před-
chozích letech. Nikdo z těch, kdo přišli, 
ale určitě nelitoval. Po hodinovém 
vystoupení s  písničkami více či méně 
známými, dokonce i  s  vlastní tvorbou 
členky souboru, následovalo téměř 
dvouhodinové muzicírování a  zpívání 
písniček na přání. 

Výtěžek z  dobrovolného vstupného 
i letos převzali rodiče Tobiáška Paličky, 
je to aspoň malý příspěvek na rehabili-
tační pomůcky, které potřebuje a které 
ho posouvají vpřed.

Pokud jste od loňského roku zapomněli 
Tobiáškův příběh, připomeňte si ho na 
https://www.pomocprotobiase.cz/.

Za T. J. Sokol Nová Bělá  
Zdeňka Javorková

Tělocvičná jednota Sokol 
Nová Bělá uspořádala 
v  sobotu 7. října 2023 
Památný den sokolstva 
s  lampiónovým průvo-
dem v Nové Bělé.

Pietní akt k  uctění památky umuče-
ných Sokolů zahájila Sokolská stráž 
vztyčením sokolské vlajky a položením 
květin u památníků I. a II. světové války 
v  Nové Bělé. Za doprovodu Městské 
policie Ostrava se 1. lampiónový prů-
vod v čele se Sokolskou stráží vydal na 
1,4 km dlouhou pouť na sokolské hřiště. 

50 dětí se zářícími lampióny získaly v cíli 
originální památný list, oplatek a čaj. Na 
závěr všechny oslnilo vystoupení Hany 
Jančíkové s ohňovou show. Akci zajistilo 
15 pořadatelů ze Sokola Nová Bělá.

Akce se konala za podpory Nové Bělé, 
statutárního města Ostravy, Moravsko-
slezského kraje a MŠMT.

V  příštím roce na Památném dni 
sokolstva s  2. lampiónovým průvodem 
5.10.2024 Nazdar! 😊

Karla Motyčková,  
Sokol Nová Bělá

Vážení čtenáři,

v říjnu jsme měli možnost zúčastnit se 
přednášky s  názvem Když staletí letí: 
dějiny Nové Bělé, v  pořadí už druhé 
letošní besedy na toto téma. Oběma 
nás provedl Petr Lexa Přendík, který je 
kronikářem městského obvodu Ostrava 
Jih, znalcem ostravské historie a  tvůr-
cem akcí, jejichž cílem je přiblížit lidem 
dějiny našeho regionu. Obě jeho před-
nášky v  Nové Bělé měly velký úspěch. 

Přilákaly celkově přes 100 návštěvníků 
a  ohlasy jsou velmi pozitivní. Ráda 
bych tímto poděkovala vedení ÚMOb 
Nová Bělá za zapůjčení kulturního sálu 
a finanční i organizační podporu.

Doufám, že se nám i v budoucnu podaří 
uskutečnit akce, o které bude z Vašich 
řad zájem. Budu proto ráda, když sami 
navrhnete, která témata Vás zajímají 
a  jaký typ akcí byste rádi navštívili. 
Své tipy můžete napsat na e-mailovou 

adresu nova.bela@kmo.cz nebo je sdělit 
přímo v knihovně.

Dále srdečně zvu rodiče nejmenších 
předškolních dětí na připravený pro-
gram v  klubu Pohádka, a  to v  úterý 
19. 12. od 10 hodin.

Přeji Vám krásné prožití vánočních 
svátků a hodně štěstí a zdraví v novém 
roce.

Karolína Talagová, knihovnice

Posezení s pěveckým sborem Tónika

Památný den sokolstva  
s lampiónovým průvodem 2023

Zprávy z KMO  
– přednáška o dějinách Nové Bělé
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V  sobotu 21. října proběhl na louce 
u  Bučiny již sedmý ročník Novobělské 
drakiády. I tento rok nám větrné počasí 
přálo a  draci na obloze vypadali velmi 
spokojeně. I když v minulém roce bylo 
také slunečné počasí, tak s  letošním 
rokem se to nedalo srovnat. Byl to ukáz-
kový letní den, kde spousta účastníků 
polehávala na louce a  užívala si slu-
nečních paprsků. Na tuto akci si našlo 
cestu okolo 400 návštěvníků, z toho cca 
150 zaregistrovaných dětí.

Přehlídka draků byla opravdu bohatá 
– malí, velcí, ale i takoví, kteří vypadali 
jako opravdoví draci. Samotné děti si 
akci, dle mého názoru, moc užívaly. 
Důvodem bylo, že kromě pouštění draků 
byly pro ně opět přichystány balíčky 
sladkostí, účastnické listy, které jim 
vydávaly paní tajemnice Marie Nováč-
ková a Gabka Makarová, a také špekáčky, 
které jim k opékaní pomáhali připravit 
pan Tomáš Makara a Karel Krčmarský.

Naše drakiáda nebyla žádná soutěž o nej-
hezčího nebo nejvýše létajícího draka. Já 
si osobně myslím, že vyhráli všichni ti, 
kteří se zúčastnili. Velmi pohodová akce 
za krásného slunečného počasí.

Pro starší bylo připraveno občerstvení 
v podobě svařáčku a i něco tvrdšího jako 
byl „rumíček“, tak si myslím, že i oni si 
akci užili (aspoň to tak vypadalo).

Samozřejmě, že jako minulý rok nesmím 
zapomenout na chlapce z  naší „rychlé 
roty“ s  poděkováním, kdybych jim ofi-
ciálně nepoděkoval, měl bych to v práci 
o  moc těžší, tak musím využít tento 
článek i k tomu. „Takže, pane Miroslave 
Bilicere, Miloslave Boďo a Ludvíku Šabr-
šulo, moc Vám děkuji“!

Na závěr bych se rád podělil o poselství 
pro ty, kterým drak neletěl, aby nebyli 
mrzutí, protože za rok se doufám opět 
setkáme!

Lumír Bahr, starosta

Novobělští fotbaloví nadšenci opět 
ukázali, že mají výbornou formu, 
a na konci srpna získali třetí místo na 
Memoriálu Pepy Pazderny, tradičním 
proskovickém turnaji. Náš obecní 
tým sestavil Aleš Paseka z  celkem 
10  hráčů různého věku i  zkušeností. 
Jako skvělá volba se ukázal zejména 
Tomáš Mamula, který získal cenu za 
nejlepšího brankáře turnaje. 

Fotbalový memoriál se odehrává každo-
ročně u Kuňkaliště v Proskovicích, letos 
šlo už o  22. ročník. V  sobotu 26. srpna 
se tak na hřišti sešlo celkem 7 týmů 
z  okolních obcí, aby poměřily své síly. 
Díky nové úpravě pravidel si tentokrát 
zahrál “každý s každým” a nerozhodné 
výsledky rozsoudily penalty. Tento krok 
ocenili zejména fanoušci, pro které byly 
penaltové kopy zpestřením a příležitostí 
pro výjimečně hlasité povzbuzování. 

Vítězem celého turnaje se stal nepora-
žený tým TJ KOKIN, na druhém místě 
pak skončil FC ŠAJTAR Proskovice. 
Všechno ale mohlo být jinak – s  vítěz-
ným týmem naši Novoběláci remizovali 
a  prohráli pouze penaltový rozstřel. 
I  když turnaj několikrát přerušil déšť, 
fotbalisté v dresech s  logem Nové Bělé 
podali senzační výkon. Pořadatelé oce-

nili všechny zúčastněné týmy a vyhlásili 
i individuální ceny – dva nejlepší střelce 
a brankáře turnaje. Zde byl zaslouženě 
odměněn zejména Tomáš Mamula, coby 
náš brankář, který za celý turnaj pustil 
pouze jeden jediný gól, a to onu osudnou 
penaltu.

Novobělský tým se zúčastnil turnaje již 
několikrát v  minulých letech, a  i  když 

vítězství zatím nedosáhl, pravidelně se 
umisťuje na předních místech a  těší 
se na další ročníky. Pro hráče i  diváky 
jsou v  areálu hřiště připravené stánky 
s  občerstvením, takže o  zábavu není 
nouze, a tak budou naši fotbalisté rádi, 
když je příští rok přijde povzbudit ještě 
více fanoušků z Nové Bělé.

Drakiáda v Nové Bělé

Novobělští fotbalisté zazářili  
na proskovickém turnaji
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Restaurace Na Fojtství
Chtěli bychom Vám připomenout „staronovou“ restauraci Na Fojtství, která se nachází 
na ulici Mitrovické 411/82 v Nové Bělé. Naše restaurace prošla rozsáhlou rekonstrukcí jak 
vnitřního, tak i venkovního prostoru.

Pondělí až pátek od 11.00 hod. připravujeme pestré polední menu, kde si na své přijdou 
opravdu všichni.

Je možné si u nás uspořádat oslavu, večírek, smuteční oslavu atd. Pro tyto příležitosti 
máme krásný sál pro cca 50 osob v příjemném prostředí s nabídkou obědů, večeří či rautu.

Od 2.1.2024 nabízíme novou službu rozvozu poledního menu pro občany Nové Bělé. Možná 
domluva v restauraci nebo na tel. Čísle 739 370 792. Budeme rádi, když nás navštívíte.

Restaurace Na Fojtství

Tělocvičná jednota Sokol 
Nová Bělá uspořádala 
v  sobotu 11. listopadu 
2 0 2 3  N o č n í  z á v o d 
zdatnosti. Za chladného 
počasí na 3,5 km dlouhé 
trati lesem závodilo v  5 kategoriích 
63 závodníků (z toho 40 dětí a dorostu) 
rozdělených do 23 soutěžních hlídek. 
Nejvyšší účast a  velmi těsné vítězství 
bylo tentokrát v kategorii rodiče s dětmi 
starší, a to 9 hlídek. V kategorii dorostu 
a  dospělých ale platilo, kdo přišel, ten 
zvítězil.

V temném lese se závodníci orientovali 
pouze pomocí buzoly a  popisu trasy. 
Za svitu baterek odpovídali na otázky 
na 16 stanovištích a zdolávali úkoly na 
7 kontrolách. Účastníci prověřili mimo 
jiné svou fyzickou zdatnost při překo-
návání lanové překážky, zručnost při 
vázání uzlů a  důvtip při odhadu měr. 
Všichni závodníci si mohli vyzkou-
šet záchranu lidského života pomocí 
masáže srdce dokonce na dvou figurí-

nách na KPR, a to díky figuríně zapůj-
čené z  Gymnázia Ostrava-Hrabůvka. 
S organizací závodu pomáhalo 28 roz-
hodčích ze Sokola Nová Bělá. 

Závodníci se zahřáli v  útulné chatě 
zapůjčené Mysliveckým sdružením 
Nová Bělá. Energii doplnili výbornými 
opékanými špekáčky darovanými Řez-
nictvím Janus Petřkovice. Požární 
dozor u táboráku zajišťoval Sbor dobro-
volných hasičů Hrabová, který dětem 
předvedl výbavu velkého hasičského 
vozu a  také opravil chyby závodníků 
na KPR. 

Akce se konala za podpory Nové Bělé, 
statutárního města Ostravy, Moravsko-
slezského kraje a MŠMT.

V příštím roce na denních Zálesáckých 
závodech zdatnosti 6.4.2024 v Nové Bělé 
s  možností postupu na Republikový 
přebor ZZZ od 10.–12.5.2024 v  Úpici 
Nazdar! 😊

Karla Motyčková, Sokol Nová Bělá

Noční závod zdatnosti 2023

Dorost 15-17 let (3 hlídky, 8 závodníků):
1. Gabriela Kellnerová, Marie Konvičková, Adéla 
Pokludová (64 bodů),
2. Josef a Marie Maňáskovi, Jonáš Mytyzek (69,5 bodu),
3. Martin Mocek a Jan Krüger (83 bodů).

Rodiče s dětmi do 6 let (5 hlídek, 15 závodníků):
1. Ondřej a Petr Kahánkovi (85 bodů),
2. Václav, Michaela a Daniela Vybrancovi (98 bodů),
3. Adam, Dominik, Hana a Tomáš Mamčařovi (117 
bodů).

Rodiče s dětmi 7-11 let (9 hlídek, 27 závodníků):
1. Daniel, Martina a Jiří Hořínkovi (62 bodů),
2. Vojtěch, Amálie a Lukáš Hedrichovi (62,5 bodu),
3. Jan a Melánie Vavrovi, Dagmar a Radomír Perut-
kovi (77 bodů)

Žactvo 11-14 let (4 hlídky, 11 závodníků):
1. Matěj Krüger. Jakub Poláček, Ondřej Růžička (101,5 
bodu, Václavovice),
2. Petr Boček, Patrik Hořínek, Matyáš Sládeček (104,5 
bodu)
3. Johana Duroňová, Rozálie Podešvová (129 bodů).

Dospělí 18+ (2 hlídky, 4 závodníci):
1. Marek Lorenčík a Richard Pernica (100,5 bodu),
2. Eliška a Magdaléna Košárkovy (116 bodů).
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Tělocvičná jednota Sokol 
Nová Bělá uspořádala 
v  neděli 10. září 2023 
Posletové odpoledne 
na sokol ském h ř i št i 
v Nové Bělé, které modero-
vala Veronika Sedlářová. Za slunečného 
dne se společným nástupem na plochu 
v čele se Sokolskou stráží s novým sokol-
ským praporem představilo 70 cvičenců 
Tělocvičné jednoty Sokol Nová Bělá 
a  hosté z  Tělovýchovné jednoty Sokol 
Stará Bělá (z toho 23 dětí a dorostu) v 7 
hromadných skladbách. 

Skladbou Sněhuláci zahájilo 6 rodičů 
s  dětmi s  gymbalem vzpomínkou na 
zimní radovánky na sněhu pod vedením 
Karly Motyčkové. 

Sletovou skladbu V peřině z 16. všeso-
kolského sletu 2018 předvedlo 8 žaček 
s gymnastickými kladinkami na hudbu 
ze stejnojmenného pohádkového muzi-
kálu pod vedením Rozálie Andrýskové 
a Marie Motyčkové.

Skladbu Popeláři cvičilo 20 rodičů 
s  dětmi ze Staré Bělé s  popelnicemi 
pod vedením Svatavy Zezulkové a Ivety 
Jankové.

Československou sletovou skladbu 
Spolu z  16. všesokolského sletu 2018 
předvedlo 11 žaček, mužů a žen v upra-
vené verzi pod vedením Rozálie Andrýs-
kové a Marie Motyčkové.

Skladbu Příběhy léta, se kterou vystou-
pili cvičenci České asociace sportu pro 
všechny na 17. Světové gymnaestrádě 
v Amsterdamu 2023, předvedlo 5 mužů 
a  žen ze Staré Bělé ve zkrácené verzi 
pod vedením Evy Krejčíčkové a  Hany 
Lafkové.

Sletovou skladbu Kontrasty z  15. vše-
sokolského sletu 2012 předvedlo15 žen 
s šátky pod vedením Hany Rydrychové.

Se skladbou Sestry v akci zajistilo 5 žen 
ze Staré Bělé se stepy úchvatný závěr 

Posletového odpoledne pod vedením 
Jany Mončkové.

Na sokolském hřišti následovalo oblí-
bené Rozloučení s  létem. Na 14 atle-
tických a  dovednostních stanovištích 
soutěžilo 151 dětí, které hodnotilo 
39 rozhodčích ze Sokola Nová Bělá. 

Novinkou byl pro rodiče s dětmi sletový 
štafetový běh na 20 metrů s obří nafu-
kovací pastelkou. Společně jsme uběhli 
2024 metrů jako připomenutí, že se 
v roce 2024 bude konat 17. všesokolský 
slet v Praze.

V dětském obchodě si děti vybraly pes-
tré odměny v různých hodnotách.

Akce se konaly za podpory Nové Bělé, 
statutárního města Ostravy, Moravsko-
slezského kraje a MŠMT.

V příštím roce na Posletovém odpoledni 
a Rozloučení s létem 8.9.2024 Nazdar! 😊

Karla Motyčková, Sokol Nová Bělá

Do Kristova kostela  
se vrátí benefiční ČAS PRO ŽIVOT
Jak už se stalo tradicí, po roce pořádá Radio Čas benefiční 
koncert ČAS PRO ŽIVOT, na kterém tentokrát vystoupí zpě-
vák Petr Kolář, zpěvačky Markéta Konvičková, Tanja a kapela 
Bohemian Metal Rhapsody. Akce se opět uskuteční 13. 1. 2024 
od 18 h  v  nádherných prostorách Evangelického Kristova 
kostela v centru Ostravy, kde zvuk i světla tvoří neopako-
vatelnou magii štěstí. Výtěžek z  koncertu bude věnován 
Nadaci policistů a hasičů – vzájemná pomoc v tísni a Hospicu 
sv.  Lukáše, který provozuje Charita Ostrava. Minule bylo 
zcela vyprodáno, proto neváhejte a zajistěte si své vstupenky 
co nejdříve. Přijďte podpořit dobrou věc na benefiční koncert 
ČAS PRO ŽIVOT a užijte si skvělý hudební program. Vstu-
penky jsou k dostání na webu www.casradio.cz.

Ostravský Tříkrálový koncert 2024
Smíšený pěvecký sbor CHORUS OSTRAVA vystoupí 9. 1. 2024 
od 18 h v ostravském kostele sv. Václava v rámci Tříkrálo-
vého koncertu. Výtěžek vstupného, které se bude přímo na 
místě shromažďovat do zapečetěné pokladničky Tříkrálové 
sbírky 2024, bude využit zejména na podporu ostravských 
tříkrálových projektů pro lidi v nouzi.

Darovat NOC POD STŘECHOU pomůže lidem v nouzi
Chladná zimní období jsou velkým rizikem pro lidi bez 
přístřeší. Na využití sociálních služeb jim často schází pro-
středky. Darovat NOC POD STŘECHOU je způsob, jak můžete 
pomoci se zajištěním bezplatného pobytu v noclehárně Cha-
ritního domu sv. Františka na ul. Sirotčí 683/41v Ostravě-Vít-
kovicích. Finanční podpora 50 Kč do dárcovské výzvy NOC 
POD STŘECHOU umožní Charitě Ostrava zajistit 1 bezplatný 
nocleh pro potřebného člověka bez domova. Noclehárna 
ročně poskytne okolo 7 tisíc přenocování. Charita Ostrava ji 
provozuje s finanční podporou statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a dalších donátorů.

Možnost darování na webu: https://www.darujme.cz/pro-
jekt/1205658 Děkujeme!

Poradenství při péči o nemocné  
v domácím prostředí
Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny 
nabízí možnost bezplatné účasti na semináři „Jak pečovat 
o  nemocného člověka v  domácím prostředí“. Na setkání 
s profesionálními zdravotními sestrami Mobilního hospice 
sv. Kryštofa se dozvíte, jak zvládnout domácí péči o člověka 

Posletové odpoledne a Rozloučení s létem 2023

Zprávy z Charity Ostrava
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se sníženou pohyblivostí, částečně nebo plně imobilního člo-
věka a získáte související informace ze zdravotní a sociální 
oblasti. Termíny společného kurzu jsou 18. 1. a 15. 2. 2024, 
14-17  h. v  budově Hospice sv. Lukáše, Charvátská 785/8, 
Ostrava-Výškovice. Můžete se zúčastnit společného semi-
náře nebo individuální konzultace v dohodnutém termínu. 
Naučíte se nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny 
a léky, provádět osobní hygienu či polohování, jako prevenci 
vzniku proleženin. Na kurz se, prosíme, přihlaste předem na 
kontaktu níže. Těšíme se na Vaši účast!

Kontakt: Charita Ostrava – Charitní hospicová poradna, 
Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz 

Stále to jsem já  
– služba pro lidi s onemocněním demencí
Charitní středisko Gabriel – komunitní centrum pro seniory 
od října 2023 nabízí novou aktivitu „Stále jsem to já“ lidem, 
kterým byla diagnostikována Alzheimerova choroba nebo 
jiná forma demence. Nemocný člověk, kterému odborný 
lékař sdělí diagnózu onemocnění demencí, se často ocitá 
v depresi, má strach z budoucnosti, potřebuje poradit, jak 
řešit svou nelehkou sociální situaci.

Nabídneme Vám informace, poradenství, podporu a  také 
místo, kde můžete být sami sebou, prostředí, kde budete 
přijímán(a) jako jedinečná lidská bytost. V  rámci aktivity 
máte možnost si také „jen“ popovídat, sdílet Vaše obavy 
a představy o budoucnosti. Nová aktivita "Stále jsem to já" je 
pro veřejnost bezplatná a lze ji využít každou středu v době 
10–12 h, 13–15 h. Po telefonické domluvě lze dohodnout i jiný, 
individuální termín. Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Kontakty: Charita Ostrava, Charitní středisko Gabriel – 
komunitní centrum pro seniory, Čujkovova 3165/40a, 700 
30 Ostrava-Jih, Zábřeh

Ivona Polášková, DiS., 739 323 933, 
ivona.polaskova@ostrava.charita.cz

Bc. Veronika Curylová, 731 131 951, 
veronika.curylova@ostrava.charita.cz

Poradna radí bezplatně v životních obtížích
Poradna Charity Ostrava poskytuje odborné sociálně-právní 
poradenství zaměřené na rodinné právo, sociální zabez-
pečení, bydlení, zaměstnání, majetkoprávní vztahy, dlu-
hovou problematiku, spotřebitelské právo atd. Služby jsou 
anonymní a bezplatné pro občany starší 18 let. Konzultace 
poskytujeme telefonicky, emailem nebo osobně. Po domluvě 
možná návštěva i u klientů doma (např. zdravotní důvody). 
Objednávat se můžete na kontaktech: Poradna Charity 
Ostrava, tel.: 599 526 906, 731 625 767, e-mail: poradna@
ostrava.charita.cz
web: https://ostrava.caritas.cz/poradenske-sluzby/poradna-
charity-ostrava/

Charita Ostrava hledá zdravotní sestru  
pro Hospic sv. Lukáše
Charita Ostrava nabízí pracovní uplatnění pro všeobecnou 
zdravotní sestru v charitním Hospici sv. Lukáše – zařízení 
pro lidi v terminálním stádiu života. Předpokládaný termín 
nástupu: ihned nebo dle dohody. Podrobnosti na: www.ost-
rava.charita.cz/volna-mista/

Kontaktní místo pro bydlení
Magistrát města Ostravy v budově Nové radnice provozuje Kontaktní místo pro bydlení. Občané zde mají mož-
nost obrátit se s dotazy např. ohledně nečekané výpovědi z nájmu nebo příspěvku na bydlení. Často zde také 
docházejí klienti v bytové nouzi a podávají žádost o sociální byt nebo dostávají potřebné informace k žádosti 
o obecní byt.  

Bc. Pavla Pohludková

Máte volný čas a  hledáte jeho smysluplné naplnění? Rádi 
byste svůj čas trávili s někým, kdo vás obohatí? Ukáže vám 
svět z jiného úhlu pohledu? Jste rodiče dětí, které jdou již svou 
cestou, a vy hledáte nové uplatnění? 

Staňte se hrdiny! Těmi, kdo nabídne svůj čas a energii dítěti 
s autismem. Pomozte jejich rodičům odpočinout si. Věnujte 
svůj volný čas dítěti s  autismem – ať už pár hodin, den či 
víkend. Díky vám získá dítě s autismem nové podnět a zážitky. 
Jeho rodičům umožníte věnovat chvíli času sobě, partner-

skému vztahu, dalším dětem, zajistit v  klidu nákup, úklid 
domácnosti. Prostě to, na co v důsledku péče o dítě s autismem 
nemají prostor.

Poznejte svět z jiné perspektivy!

Přihlásit se můžete zde: https://mikasazs.cz/homesharin-
g-hostitel/ nebo kontaktujte Jana Svojanovského na čísle: 
737 355 123.

DARUJTE SVŮJ ČAS!
„I ve vaší blízkosti může být rodina, která potřebuje pomoc!“
Pomozte s péčí o děti s autismem
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Betlémské světlo

skauti ze staré bělé vám přejí
požehnané vánoce

 

  

S kauti ze S t aré Bělé budou let os roznášet  Bet l émské
světlo do domovů těm, kteří se zapíšou  do t abulky v

kost ele. Roznos se uskutečí 23. 12. v odpoleních
hodinách.

Belémské světlo si budete moci  také odpálit v
budově úřadu dne 22.12. v době od 8:00 do

12:00 a na Štědrý den na některé ze mší svatých
ve farním kostele.

VÁNOČNÍ POŘAD BOHOSLUŽEB VE FARNOSTI STARÁ BĚLÁ 
 

- 24.12.  Štědrý den 
o Stará Bělá 

▪ 7:30  (nedělní mše sv.) 
▪ 15:00   (dětská Vánoční mše sv.) 
▪ 22:00   (Vánoční mše sv.) 

o Krmelín 
▪ 8:45  (nedělní mše sv.) 
▪ 22:00   (Vánoční mše sv.) 

o Proskovice  
▪ 10:00  (nedělní mše sv.) 
▪ 22:00  (Vánoční mše sv.) 

 
- 25.12. 1. Svátek Vánoční (jako každou neděli)  
- 26.12.  2. Svátek Vánoční (jako každou neděli)  
- 31.12. Silvestr 

o Stará Bělá 
▪ 7:30 a 9:00  (jako každou neděli)    
▪ Večer 31.12 bude od 23:30 noční adorace a poté ve 24:00 přípitek na faře. 

o Krmelín 
▪ 8:45  (jako každou neděli)  

o Proskovice  
▪ 10:00  (jako každou neděli)  

 
- 1.1. Nový rok  (jako každou neděli)  
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udělejme na vánoce
radost dětem!

Na Štědrý den při mši svaté v 15 hod. v kostele sv.
Jana Nepomuckého ve Staré Bělé bude skautské
středisko Stará Bělá pořádat každoroční sbírku

dárků pro děti ze sociálně slabých rodin, které tráví
vánoční svátky v azylových domech. Sbírka se týká
všech, kteří chtějí o Vánocích vykouzlit úsměv na

dětských tvářích a potěšit jejich srdce.

stolní hry (pexeso, karty, člověče
nezlob se...)
psací potřeby (pastelky, fixy,
pouzdro, voskovky...)
výtvarné potřeby (tempery,
plastelínu, štětce...)
pohádkové knížky
plyšové hračky

Děti nejvíce potřebují:

Armáda spásy - azylový dům
Centrum soc. služeb - azylový dům
Česká diakonie - dům sv. Gebory
Dobrý pastýř - dům sv. Eufrázie
Charita Ostrava - charitní dům sv.
Zdislavy

Dárky budou předány skauty na štědrý den
všem dárcům upřímně děkujeme!
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Pozvánka na Myslivecký ples
Zástupci místního mysliveckého sdružení Nová Bělá Vás srdečně zvou na Myslivecký ples, který po 
dlouhé době opět proběhne v Nové Bělé.

Akce proběhne 3. února 2024 od 19.00 hod. V nové sportovní hale na ul. Krmelínské. Těšit se můžete 
na bohatou tombolu, občerstvení a hudbu. Lístky je možno objednat od 2.1.2024 na tel. Č. 775213422.

P.S. Z důvodů kapacity haly je počet lístků omezený.

Zve Myslivecké sdružení Nová Bělá

Předvánoční koncert
Srdečně Vás zveme na předvánoční koncert Jany Doležílkové a jejích žáků. 

Na programu zazní kromě vánočních písní také populární hudba Vaška Neckáře, Hany Hegerové, Davida Stypky,  
Báry Basikové a podobně.

Těšíme se na vás 16.12.2023 v Nové Bělé v domě s pečovatelskou službou v 18:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

Jana Doležílková a kolektiv

INZERCE
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SO

Martina Richterová

Martina Richterová

ÚT

19-20 ZŠ

PO

17-18 ZŠ 19:30-20:30 ZŠ
ŽAČKY AEROBIKRozálie Andrýsková

Marie Motyčková

David Motyčka

STOLNÍ TENISST

17-18 ZŠ 18-19 ZŠ 19-20 ZŠ
ŽÁCI STOLNÍ TENIS

Aleš Paseka žactvo, dorost
Daniel Mocek

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL NOVÁ BĚLÁ

NE

18:30-19:30 hala
NOHEJBAL

FOTBAL

Rozálie Andrýsková Alžběta Andrýsková Alžběta Andrýsková
Marie Motyčková Rozálie Andrýsková Ondřej Válek

17-18:30 hala
FLORBAL

rodiče a žactvo, dorost
Adam Novák

Karla Motyčková
Martina Richterová

19:30-21 hala

VOLEJBAL

Radovan PodešvaDavid Spáčil

20-21 hala nácvik 
nácvik Fitness

Kde cvičíme:

Roční poplatek:

Úhrada:

KRUHOVÝ
TRÉNINK

Přihláška:

Za podpory: 
Kontakt:

V rytmu srdce Rocková symfonie

ČT

19-20 ZŠ16:30-17:30 ZŠ

16:30-17:30 ZŠ nácvik
S tebou mě baví svět

Petra Hořínková

PÁ

17:30-18:30 ZŠ 19-20 hala nácvik

17:30-18:30 ZŠ nácvik

RODIČE S DĚTMI

Karla Motyčková

Rozvrh cvičení pro školní rok 2023/2024

S tebou mě baví svět
Karla Motyčková

19-21 hasičárna

ŠACHY

Aleš Paseka

TRÉNINK
KRUHOVÝ

17-19 ZŠ

nácvik ženy Babí léto

Hana Rydrychová

Pavel Holáň Pavel Holáň

18-19:30 hasičárna
ŠACHY

žactvo, dorost
Aleš Paseka

Nové Bělé, statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a MŠMT.

Základní škola Nová Bělá, Mitrovická 75/389
Hasičárna Nová Bělá, Mitrovická 418/322
Sportovní hala Nová Bělá, krmelínská 750/303

Dospělí (19-64 let) 620 Kč/rok 2024

www.ecz-sokol.cz/clen/prihlaska/60337036

Zpráva pro příjemce: známky 2024 příjmení a jméno

Převodem na účet číslo 607 207 6001/5500

Děti (3-18 let vč.) a senioři (od 65 let vč.) 320 Kč/rok 2024

www.sokolnovabela.blogspot.com, sokol.nova.bela@email.cz

Variabilní symbol: prvních šest čísel rodného čísla
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Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá 
Vás všechny srdečně zve na 

v sobotu 17. února 2024 od 19 h 
ve Sportovní hale v Nové Bělé 

* hraje kapela MANET ROCK 
* vystoupení, občerstvení, tombola 
* PŘEZŮVKY NUTNÉ! 
* vstupné 200 Kč, řízek 110 Kč 
* předprodej vstupenek K. Motyčková, tel.: 776 705 634 

T.J. Sokol Nová Bělá
Vás zve na

Klaun Pepíno Prcek, tombola, občerstvení

Akce je spolufinancována

17. února 2024
Sportovní hala Nová Bělá

10 - 13 hodin

přezůvky, maska s  sebou
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Bratři Javorkovi
poptávají půdu  

do nájmu.
4 500 Kč/ha

Nad 10 ha  
činí nájemné  
5 000 Kč/ha

Farma v provozu  
od roku 1991.

Tel. 734 241 758

HLEDÁM POZEMKY  
V NAŠÍ OBCI

NEHLEDÁM A NECHCI 
STAVEBNÍ POZEMKY!!!

Chci koupit: pole, lesy, louky,  
klidně koryto vodního toku.  

Neřeším, jaký má pozemek přístup, 
v jakém je stavu ani případnou velikost 

(spolu)vlastnického podílu.

 

PLATÍM RYCHLE
 

Děkuji za jakoukoliv nabídku. 

Váš soused Tomáš Demběc

tel. 608813097

Kocourek Josef
VÁM NABÍZÍ:

•	čištění koberců a sedacích souprav
•	půjčování stroje karcher
•	čištění autosedaček
•	mytí oken

mobil  � 606 363 300
mobil � 731 490 561

KOMINICTVÍ
Radovan Polakovič
IČO: 74447971       tel: 605 379 799
e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám:
-	 pravidelnou kontrolu spalinových cest 

dle vyhlášky č. 91/2010 Sb., se zprávou 
o provedení kontroly	380 Kč	(možno 
v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů

-	 veškeré další kominické práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY


